A1F HE e 2

& 478 QLIS 23:1-AqubY 15:20/38 4417

(H9): g5t 23— 489

1. AR 2] 78] & "ofeele] A Tk ] e dleY I3k ool oHEtE flstol $He
A= AA&7Que? (1)

2. HPEE o] “AlSsloR] olSEE Aol BHo|H FolAl ASslofe] Roke Wu ALz Adslel
HpEoR Boputar (1)

3. “frte] mrg] ofgo] frig dujgol HiglAeh FAE EFytoy fre] ofso] E tiileleey 1
FEa? ( : )

4, “Nmeo] of5EL LEolu} ofglat ofglat Algjel 77 eta?
()

(A9 W 5-10%)
5. “QoHrt Bkt 3L A2 Fof thglo] o] o] BelE AP ojsete] oA Felel= 4 WA
SEALER? ( : )

6. “71B.20] ZA} ojojdle 7|H.Lof A5 o] 11 o] o]E.8 Belel7ta?
( : )

7. S Aol 2 "ARee] ke 11 A1) Hejl Al I P ofrjef] Elity AL §iue?
C )

(91 g 11-15%)
8. " = T Al Aol BRI= W2 A ofgs = il ofE wiell Sl Pt o= ZRpiel
WREF L Fe? (0 )

9. AlE &2 ul "ShPdel AE Al il AL opEe] Hol et 2AR i el S He?
( )

10, “9] Afte] £ T el Stne wehe FYslo] Ao Zi2Ake AP 7k
)

=IEE "THSlo] ABepAlg AR o]l S oAl S5 EskeY ok I ui olxekils

Slstel Uele AP sHggoltler (e 14:2).



Al 215 BhO] A
EZ]—O]_E-.: }S]%:':

& A AEPA 21:1-26:32/3%5 402%
(S 3 21-227)

1. 32} Hzofsl o R4 EaRt Hle2 ofuHel AR5 “Elekal shido] 2p7|9] SAKR Hn]
ot oft] 7kedlA] okl Y2 Ego] Aokl ta?

C )

3. AlEslEE MAARe] HiEshE U = Bol 59 of AEE dSiket Hheo] TiRE v Al
FHE AL sfue? ()

(19} 3 23-24%)

4. vk2o] F9] Yol 2] Fge & § "I ol FAM Hie ol A4 ol=AlE Hisiet |t
dfddlold we] d& SRt A 2ol otoli S50k stefel shita?

C )

5. BheS Fol/lz U AW ool SuE Whee] Aol IS wiEsle] it e Ex b
ofclell So7} upelA T Gkar
()

6. <) ol W} 1 offl fef) okt et @ o Bl B Jean oS Wi w2 Sel e
(o)

(A9 3 25-26%)
7. vh&o] 7oA Agasiat "t FadRkETt Adelshal Zi=E vt ZlojAlelA] e4sigley
oAl & ZeFasieie? ¢ ¢ )

8. WA} vl sl ol el oAl wslE U AmzAd) 29 S #gt do| girloltt et
APt oAl 2aRt A2 BuPriE 2PEsioideltt A gitar
C )

9. “A}go} ARo} U7t ofHele] UE Helol-uf ke SIS YA aolUef = 2] 2490]
S3Ha? ( : )

10, HFSO] =S =71 “o}12jup} HlAEHR g 712y o] Alo] mRl Jloaol] Belsk] of
SIEW =& o ks W SISl LRe?

( )

mgaks: “drfslet Ut ofeateleld te] e SAAg 2 2ol
Zrlel A ZAsleloF slefef (3 23:11).
AR Y] Bais Ay A%
*uls: Aol 9 A 4



